
 

保護者アンケートの集計結果について 

 

幼保連携型認定こども園 平泉幼稚園 

 

保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。アンケート結果がまとまりましたの

でご報告いたします。アンケート結果につきましては、今後の保育向上に役立たせていただきます。 

 

令和７年１月実施   園児数 259名   回答数  237名   回答率  ９０％ 

 

  

                       ①はい ②いいえ ③どちらともいえない 

項目 ①  ②  ③  

１ 
本園の保育の内容や利用方法について、わかりやすく伝えられて

いますか。 
207 2 28 

２ 
本園の理念や方針、目標について、わかりやすく伝えられていま

すか。 
218 1 18 

３ 
本園の運営について、あなたの意見や意向を伝えることができて

いますか。 
145 11 81 

４ 意見や意向に対して園からの説明や回答はありましたか。 125 1 19 

５ 
園や家庭での子どもの様子について、必要に応じて情報交換がさ 

れてると思いますか。 
205 6 26 

６ 行事日程は参加しやすいように配慮がされていますか。 194 8 35 

７ 
保育中のお子さんの怪我や体調が悪くなった時、職員からの連絡・

説明および対応は適切ですか。 
225 0 12 

８ 
毎日の給食の内容が、献立表やサンプル表示でわかりやすく伝え

られていますか。 
231 0 6 

９ お子さんの給食の食べ具合は、必要に応じて連絡されていますか 171 20 46 

１０ 園は、衛生、清潔等の環境が十分に整えられていると思いますか。 219 2 16 

１１ 園の安全対策は十分だと思いますか。 178 14 45 

１２ 職員は、明るく笑顔で対応をしていますか。 221 1 15 

 

 


